VIHCTPYKLNS NO YyCTaHOBKE 3aLUMThl

1. CHATb WTATHBIA NBINBHWK.

2. YcTaHoBUTL KpenexHble nnaHkv 1 BHyTpb NpogoneHeIX 6anok asTomobuns
yepes OTBEPCTUS B HUX.

3. MNpukpennTb KpenéxHble KPOHLWWTENHbI 2 rankamm 3 ¢ Wwanbamn k paHee
YCTaHOBMEHHBIM KpenexkHbIM NnaHkam 1, coeaMHeHns He 3aTarMeaTh!

4. YeTaHOBUTE KpenekHbIA KPOHLUTEWH 4, 3aKpenue ero WwraTtHeiMK 6ontamu
KpenneHWa KpOoHLUTENHa rMyLWXTEeNs B 3a4Hel YacTi nogpamMHuKa.

5. YcTaHOBWTL 3aLUMTY, MPUKPENUB €€ OCHOBaHWe K LUTaTHLIM TOYKam 1
KpenexHoMy KpoHwTeiiHy 4 Gontamn M8x25, a nepeaHtoro yacte Gontamu M10x
25 K paHee yCTaHOBMEHHBIM KPOHLUTENHaM 2.

6. MpounseecT LUEHTPOBKY 3aLLMThl, 3aKpenmB eé LUTaTHbIMW caMopesamn K apkam
aBTOMOBUNSA.

7. Bce Toukn KpenneHns 3aTaHyTb.

ALF3040st
Audi TT (Mk3) log Bbinycka: 2014- V- all

KoMmnnekTyoLipye Kon-Bo
1 | bBont M8x25 S LWT.
2 | bont M10x25 2 WT.
3 | Wanba 8 (yBenuyeHHas) S LWT.
4 | lWlanba 10 (yBenuueHHas) 4 wr.
5 | KpenéxHas nnaxka 1 - 2 wWrT.
6 | KpenéxHbli KpoHLUTERH 2 |:/ \'-j_'j_\.r 2 WT.

[MpaBbin 1 neBbIN | N y

|III I|III |III Il'l IIII Inl

| [ |

|I |II II| II| II|

I',v/:i:?; \L%&II'

7 | Fanka M10 3 @ 2 Wr.
8 | KpenéxHblit KpoHLiTenH 4 1 wr.

MponsBecTn cMasky KpenéxHbix 60nTOB Macnom Unm gpyroi

KOHCBDBEIL{HOHHOH UOKOCTBHO
NononHuTensbHan MHopMaLmMa Ha opuLManbHoM calTe: www.alfeco.ru

3awuTa kaptepa u KIIlN (ons aBTomobunei PoCCUUCKOro pbiHKa)

bont
@ M10x25

bonr
M8x25

Bec 3awmntbl: 13,4 Kr
Bec koMmnnekTauuun: 1,6 Kr

Pasmep sawutel: 1170x1105x100 '
MomeHT 3aTtsaxku: M8 - 15,7 H*m A L F E c 0

MomeHT 3ataxkm: M10 - 32 H*m ‘ ABTOKOMMOHEHTBI 113 CTANA 1 ANOMUHWA

KiOHC TRYKTOPCKWR OTEN B NPASE MSMEHATE BHELHINA BIT, HAGOD KOMINSKTYHOWMX, cnocol yCTaHoBKM 623 yBEgoMNEHMA noTpebuTenn.




